



燃气管道防护水泥板刚装十几天就被轧坏

“陷阱”1小时内连“坑”俩轿车



▲14日,在张店世纪路和王舍路交叉口附近,市民用旧床板遮挡塌陷的防护水泥板。 本报记者 王鸿哲 摄

本报4月14日讯(记者 张汝树) 14日上午,在张店世纪路和王舍路交叉口附近,一处地下管道上的防护水泥板塌陷,不到一个小时,两辆轿车被坑受了“伤”。

记者在现场看到,在世纪路和王舍路路口往西十几米左右,

通往阳光丽舍小区的道路上有两块水泥板塌陷,从水泥板破损的洞口看下去,里面是一些管道。为了防止过往车辆“被坑”,附近市民用一张旧床板将压坏的地方挡了起来。

“上午9点多,一名女士开的车就陷到里边了。”据附近市民

介绍,这两块水泥板是燃气管道的防护板,刚安装了才十几天,因为安装之后没有很好地保护,就被过往的大货车压坏了。

据这名市民介绍,该女士的轿车陷进去以后,大约有十几个人一起帮忙,才将车推了出来。可是刚过了不到一小

时,又有一辆车被“坑”了。“第二辆是一辆蓝色轿车,当时也是从王舍路开进这条路,陷进去之后,轮胎都爆了。”

记者看到,通过这条路的汽车还不少,每次过去都需要小心翼翼地绕过塌陷的水泥板。

城市文明细节缺失 请与本报热线联系

本报4月14日讯(记者 樊伟宏) 一个缺失的井盖、一根低垂的电线可能隐藏着危险;河边缺失的护栏,无水的公厕给市民带来不便……

如果您在生活中发现哪些陋习损坏了城市形象,或哪些城市细节需要改善,可拨打本报热线电话118114转齐鲁晚报,0533-2272168反映,也可登录新浪微博@齐鲁晚报今日淄博,或将您发现的情况用图片及文字的形式发至qlwb-zb-fwh@163.com。

井盖丢了半年多 至今没人来补缺

本报4月14日讯(记者 张汝树 王鸿哲) 14日,市民致电本报称,张店义乌商城街人行道上有个井盖缺失半年多了,一直没人管。

该市民说,缺失的井盖位于义乌商城街中段东边人行道上。“从去年秋天就丢了,一直没人管理,曾有在附近吃饭的小孩不小心掉下去过。”

记者在现场看到,丢失的井盖下是排洪管道,但里面被填满了各种垃圾。附近商贩为了防止行人不小心掉下去,就用木板将缺口盖上。“真希望有关部门快来修修,安全无小事啊。”



莫让汽车变毒窟

坚持开窗透气最助车内排毒

连日来媒体报道了一系列车辆空气污染的案例,其中不仅包括自主品牌,一般的合资企业,甚至也不乏豪华品牌的身影。虽然可以说人们对于车厢空气污染的由来已久,但此番报道还是增加了车主的忧虑,并且寻思着怎么能够让车里的空气,尤其是新车的空气质量迅速提升,以求心安。

有些新车的气味固然刺鼻,但有些车主甚至觉得新车味很好闻,无论好闻或者刺鼻,新车味绝对不是健康的气味,只是根据车型的不同对人体的影响或大或小而已。对

汽车来说,车体本身的油漆、粘合剂与一些塑料或合成材料部件,先天就带有一些有害物质。另外,汽车的座垫、脚垫与一些内饰用品也在释放着一些看不见的有毒气体,进行过重度装潢的车辆更是如此。这些有害物质主要包括苯、甲醛、丙酮、二甲苯等。

在国内消费者看来,一辆新车买回来之后,铺地胶、包真皮等装潢几乎成了必做的功课。殊不知,这些无谓的装潢对原本不佳的车厢空气无异于雪上加霜。

针对让人谈之色变的甲醛,光

触媒这个名词大家一定不陌生,它是一种以纳米二氧化钛为主的催化剂材料。在紫外光的照射下,产生光氧化还原能力,它可以分解和除去空气中的甲醛、苯及SOx、NOx等各种污染物,并可以杀死空气中的细菌、病毒、真菌及植物花粉等。与其他常规的空气净化方法相比较,它具有设备简单、净化能力强、适用范围广泛、效果持久稳定、无二次公害和维持费用低廉等特点。

市面上已经出现不少针对车辆的光触媒处理技术和设备,

车辆在专门的光触媒安装单位可以获得车厢的光触媒喷涂,在阳光的照射下,便可获得净化空气和杀菌的作用。另外,市面上有一种类似香座的甲醛净化剂,能利用独特的基因反应高效捕捉车内空气中的甲醛分子,并能持续发挥作用。这种产品能够使用在包括新房、车厢等所有含甲醛装饰材料的空间,而甲醛也正是车厢空气中浓度最大的毒性气体。

除了甲醛,像是报道中提及的沥青阻尼片挥发的苯,以及内

饰材料散发的多环芳烃,根据目前所知并未有针对性的处理方式,唯一的办法就是让新车中的这些有毒气体尽快散发。虽然环境中的PM2.5微粒也很可怕,但在大多数时候的空气质量不至于糟糕。

因此,专家建议应该尽量利用车内外的空气流通来冲淡车内原本存在的有毒污染物。即使出厂时车内污染严重,只要能坚持开窗开车,并多晒太阳加速有毒气体挥发,最多只需要几个月的时间就能将车内的污染物消散殆尽。

齐鲁晚报车型推荐

热烈祝贺瑞风S5全国荣耀上市!

轿跑风范 造型之魅 SUV
+轿跑风格设计元素
黄金排量 动力之魅 T动力+6MT
五星底盘 操控之魅 EPS
电子助力+49年底盘功力
豪华智能 舒适之魅 多功能影音系统+双区恒温变频空调
驾乘安全 科技之魅 车身稳定系统+高强度车身



山泉路金悦店 电话:2986868
中心路万盛店 电话:3178688

齐鲁晚报顶账新车让利出售

咨询热线: 6120599 3172426

宝骏乐驰
1.2手动高配
驱动:前驱
变速器:手动变速器
油耗:5.64(L/100km)
排量:1.2
轴距:2340(mm)
长/宽/高:3545/1495/1523(mm)

